

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 55^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
Κώστας Χόππας, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΥΣΑ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
(Ενημέρωσε ότι δεν μπορεί να παρευρεθεί λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων)

Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
55/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ ενέκρινε καταρχήν, τις μέχρι τώρα ενέργειες του Μάριου Ζέρβα, Διευθυντή Βιβλιοθήκης, αναφορικά με την εταιρεία SWETS, η οποία ανακοίνωσε την πτώχευσή της στο χρηματιστήριο του Άμστερνταμ, νοουμένου ότι σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ θα παρουσιάσει συγκεκριμένη πρόταση για τελική έγκριση και προώθησή της στη Διαχειριστική Επιτροπή για ενημέρωση.	Μ. Ζέρβας	Άμεσα
55/ΠΣ/2.5	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως η επιστολή του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με θέμα «Πρόσκληση για Συμμετοχή σε Εκδήλωση Επιστημονικού Κέντρου Κοπέρνικος», ημερομηνίας 20/10/14, προωθηθεί στην Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας και αν θεωρείται απαραίτητη η εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου, τότε να σταλεί ολοκληρωμένη πρόταση στο ΠΣ, για περαιτέρω συζήτηση και λήψη απόφασης.	ΥΕΔΣ	Άμεσα
55/ΠΣ/2.6	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με θέμα «Σχολή Τουριστικών Σπουδών Πανεπιστημίου Βηθλεέμ – ενδεχόμενο συνεργασίας με αντίστοιχες Κυπριακές Σχολές», ημερομηνίας 29/10/14, ομόφωνα αποφάσισε όπως αυτή προωθηθεί στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων για συζήτηση και λήψη απόφασης.	Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
55/ΠΣ/3.1	Το ΠΣ, ομόφωνα αποφάσισε όπως εγκρίνει το έργο που αφορά στην ευχρηστία και προσβασιμότητας της ιστοσελίδας του Πανεπιστημίου καθώς και την ανάθεση υπηρεσιών στην Ερευνητική Συνεργάτιδα, Χριστίνα Βασιλείου, νοουμένου ότι το θέμα θα παραπεμφθεί στην Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας για να καταθέσουν τις εισηγήσεις/απόψεις τους προς υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου.	Γιάννος Αφροδίσης / Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας	Άμεσα

	Το συνολικό ποσό του έργου, δεν θα ξεπεράσει τις €2.400.		
55/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως δημιουργηθεί ad hoc Επιτροπή, η οποία θα αποτελείται από τους:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ανδρέα Αναγιωτό, ΑΟΙΠΑ • Σώτο Βοσκαρίδη, Ανώτερο Λέκτορα • Χαράλαμπο Χρυσοστόμου, Προϊστάμενο ΥΕΔΣ, <p>με σκοπό τη συζήτηση με το Κυπριακό Ινστιτούτο Καινοτομίας και Τεχνολογίας (CIT) για πιθανή συνεργασία με το Πανεπιστήμιο.</p> <p>Η ad hoc Επιτροπή, θα καταθέσει σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ, τις εισηγήσεις/απόψεις της ως προς το όφελος του Πανεπιστημίου σε πιθανή συνεργασία με το Κυπριακό Ινστιτούτο Καινοτομίας και Τεχνολογίας (CIT).</p> <p>Επίσης, το θέμα θα προωθηθεί στην Συγκλητική Επιτροπή Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνολογίας.</p>	ad hoc Επιτροπή	Άμεσα
55/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως η Πρύτανης, επικοινωνήσει με τον Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας ώστε να τον πληροφορήσει για τη διαδικασία που ακολουθείται ως προς την αναγνώριση και αντιστοίχιση των τίτλων σπουδών Bachelor Engineering και Master Engineering, από Πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου.	Πρύτανης	Άμεσα
55/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Καθηγητή Γιώργου Ζώτου, ημερομηνίας 29/10/14, ομόφωνα ενέκρινε την πληρωμή αποζημίωσης του Καθηγητή Γεώργιου Πανηγυράκη, ο οποίος θα επισκεφθεί την Κύπρο ως Επισκέπτης Σύντομης Διάρκειας την περίοδο 25-27 Νοεμβρίου 2014, και θα καλυφθεί από το κονδύλι 305 «Ίδια Έσοδα» της Κοσμητείας της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης.	Γ. Ζώτος / Λογιστήριο	Άμεσα
55/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ ομόφωνα ενέκρινε το κόστος για κάλυψη του αεροπορικού εισιτηρίου και διαμονής, της Καθηγήτριας Mabel L. Rice στο Πανεπιστήμιο, τον Ιούνιο 2015, η οποία θα πραγματοποιήσει δύο διαλέξεις, το οποίο δεν θα ξεπεράσει τις €2000 και θα καλυφθεί από το κονδύλι 305 «Χορηγίες Επισκεπτών Σύντομης Διάρκειας».	Μ. Καμπανάρου / Λογιστήριο	Άμεσα
55/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ ενέκρινε τα αιτήματα του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, αναφορικά με την απονομή υποτροφιών στους Μεταπτυχιακούς και Διδακτορικούς Φοιτητές για το ακαδημαϊκό έτος 2014/15, σύμφωνα με το παράρτημα που κατατέθηκε.	Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία	Άμεσα
55/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Κραμβιά Καπαρδής, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Νικόλα Νικολαΐδη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο Lobbying στο γνωστικό αντικείμενο Lifting the lid on Lobbying Project για περίοδο από 1/7/14.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας	ΥΑΔ	Άμεσα

	Κραμβιά Καπαρδή για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Ηλέκτρα Ταμάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη η οποία επιλέγηκε μέσω της διαδικασίας Προσφορών.		
55/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Κραμβιά Καπαρδή, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Ιφιγένεια Παύλου με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε μέσω της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευρυδίκης Παπασταύρου, για ανάθεση υπηρεσιών στην προπτυχιακή φοιτήτρια Μαρία Αχιλλέως, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευρυδίκης Παπασταύρου για ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή Μάριο Χριστοδούλου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Ευάγγελου Ακύλα και του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ηλία Γραβάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών, βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, ως εξής: <ul style="list-style-type: none"> - Για την περίοδο από 1.5.14 μέχρι 30.6.14 ανάθεση εργασίας στο γνωστικό αντικείμενο «Ισοτροπική τύρβη σε πραγματικό χώρο» υπό την επίβλεψη του Δρ. Ευάγγελου Ακύλα - Για την περίοδο από 1.7.14 μέχρι 31.8.14 ανάθεση εργασίας στο γνωστικό αντικείμενο «πιθανολογική προσέγγιση ευστάθειας κατασκευών» υπό την επίβλεψη του Δρ. Λύσανδρου Παντελίδη, 	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Χαράλαμπου Πουλλή για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Ειρήνη Μαρίτσα Κατσούρη με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών, Σαλώμης Παπαδήμα, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Χριστίνα Νικόλ Γιαννίκα με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευρυδίκης Παπασταύρου, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Παναγιώτα Ανδρέου με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα

55/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα, Μιχάλη Κουτίνα, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα Μαρία Πάτσαλου, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή, Κώστα Κώστα, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Κυριάκο Προκόπη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή, Νικόλα Τσαπατσούλη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Fernando Mendez με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα, Βασιλική Τρίγκα, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Βασίλη Μαναβόπουλο με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας, Δήμητρας Μηλιώνη, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα. Βενετία Παπά με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή, Κωνσταντίνου Μακρή, για ανάθεση υπηρεσιών στην κα. Ξανθή Ανδριανού με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος, Έλια Ταντελέ, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ρένο Βότση με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή, Κρίστη Χρυσοστόμου, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Νικόλα Κυριακίδη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της κ. Ιόλη Νικολαΐδου, μέλος Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα ΕΣΔ, για ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή Εφραίμ Γεωργίου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Ελένη Σάββα, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, στο Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	ΥΑΔ	Άμεσα

55/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Έφη Αριστείδου, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Μάρκο Σουροπέτση με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Shalva Weil, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Μάριου Κωνσταντίνου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Άντριας Αγησιλάου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης της Δήμητρας Χατζηλοϊζή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Πέτρου Νικολάου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Δημήτρη Φωτίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Λουκά Κουτσοκέρα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.33	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης μερικής απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Χριστόδουλου Γεωργίου στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού για 6 μήνες από 29.6.14 μέχρι 28.12.14. Στη συνέχεια, το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Γιατρού όπως οι όροι απασχόλησης του κ. Γεωργίου, τροποποιηθούν.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης του Ερευνητικού Συνεργάτη Ορέστη Μαραγκού στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού για 6 μήνες από 29.6.14 μέχρι 28.12.14. Στη συνέχεια, το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Γιατρού όπως οι όροι απασχόλησης του κ. Μαραγκού, τροποποιηθούν.	ΥΑΔ	Άμεσα

55/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Αλέξανδρου Γερατζιώτη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.36	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ignasi Burgues Ceballos, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.37	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών, Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα, για την ανανέωση της αμισθί απασχόλησης της Επισκέπτριας Ερευνήτριας Δρ. Monique Burstona στο Κέντρο Γλωσσών στο γνωστικό αντικείμενο «Applied Linguistic» για περίοδο 24 μηνών από 9.11.14 μέχρι 8.11.16.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.38	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών, Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα, για την ανανέωση της αμισθί απασχόλησης του Επισκέπτη Ερευνητή Δρ. Jack Burston στο Κέντρο Γλωσσών στο γνωστικό αντικείμενο 'Call – Mail' για περίοδο 24 μηνών από 9.11.14 μέχρι 8.11.16.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.39	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Παντελή Χ. Κελίρη, για την αμισθί απασχόληση του Δρ. Θεόδωρου Λεοντίου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών στην ερευνητική μονάδα «Νανοδομημένα Συστήματα Υλικών» (Έργο ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΓ/0308/04) στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Επιστήμη Υλικών» αναδρομικά για την περίοδο από 1.11.10 μέχρι 30.06.15.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.40	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Αργυρούς Νισαντζή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.41	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ροδάνθης Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.42	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Χρυστάλλας Αντωνίου και της Αίγλης Γεωργιάδου, Ερευνητικοί Συνεργάτες, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.43	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας, Άντρης Ιωάννου, για ανάθεση καθηκόντων στην Επισκέπτρια Ερευνήτρια Αντιγόνη Καφακάριδου, χωρίς μισθό, στο εργαστήριο της (Cyprus Interaction Lab) στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. Η κ. Καφακάριδου ήταν στο εργαστήριο με το πρόγραμμα εργοδότησης ανέργων και θα βοηθήσει στην ολοκλήρωση της μελέτης της χρήσης των διαδραστικών επιφανειών στην εκπαίδευση. Η αμισθί απασχόληση της θα είναι για την περίοδο από 3.11.14 μέχρι 1.11.15. Επιπλέον, το ΠΣ ενέκρινε όπως συνεχιστεί η πρόσβαση της κ.	ΥΑΔ	Άμεσα

	Καφακάριδου στη βιβλιοθήκη και σε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Πανεπιστήμιο.		
55/ΠΣ/4.44	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Κρίστη Χρυστοστόμου για την αμισθί απασχόληση του Νικόλα Κυριακίδη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για μερική απασχόληση σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Ενίσχυση Κτιρίων ΟΣ με τοιχοπληρώσεις ΟΣ» για την περίοδο από 2.10.14 μέχρι 31.03.15.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.45	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα, Παύλου Χριστοδουλίδη για την αμισθί απασχόληση της Ελισάβετ Θεοφάνους σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών για περίοδο 3 ετών από 3.11.14 μέχρι 2.11.17 για την ολοκλήρωση των ερευνητικών δραστηριοτήτων «Μοντελοποίηση γεωθερμικών συστημάτων» και «Ενεργειακή απόδοση κτηρίων». Επιπλέον, το ΠΣ ενέκρινε για την προαναφερόμενη περίοδο παραχώρηση στην κ. Θεοφάνους γραφειακού χώρου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ηλεκτρονικού υπολογιστή, κάρτα βιβλιοθήκης και γενικότερα ελευθερία χρήσης των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου.		
55/ΠΣ/4.46	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Φλουρή Ξενή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.47	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Βασίλειου Δρακονάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.48	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Πέτρου Κοσμά, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Διοίκηση Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.49	Το ΠΣ κατέγραψε τη διά περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος της ΥΑΔ που αφορά στις τροποποιήσεις στις διδακτικές ανάγκες για τις θέσεις των Ειδικών Επιστημόνων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 14/15 και αφορά στα Τμήματα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, Επιστημών Αποκατάστασης, Νοσηλευτικής και Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί.	ΥΑΔ	Άμεσα
55/ΠΣ/4.50	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε την προκήρυξη των θέσεων για τους Ειδικούς Επιστήμονες για το Εαρινό Εξάμηνο 2014/15, υπό την προϋπόθεση ότι στη δημοσίευση των θέσεων θα αναγράφεται ξεκάθαρα ότι «το Πανεπιστήμιο θα προβεί στις προσλήψεις των Ειδικών Επιστημόνων, νοουμένου ότι υπάρχει επαρκές κονδύλι στον Προϋπολογισμό του έτους 2015». Η πιο πάνω απόφαση θα κοινοποιηθεί σε όλα τα Τμήματα του	ΥΑΔ	Άμεσα

	<p>Πανεπιστημίου, προς ενημέρωσή τους.</p> <p>Επίσης, το ΠΣ ζητεί όπως στην επόμενη του Συνεδρία, κατατεθεί από την ΥΣΦΜ ο φόρτος εργασίας των μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ για την ακαδημαϊκή χρονιά 2014 – 2015.</p> <p>Τέλος, το ΠΣ αποφάσισε αριθμό τροποποιήσεων, βάσει του καταλόγου που κατέθεσε η ΥΑΔ και επανέλαβε ότι το Πανεπιστήμιο θα προχωρήσει στις απευθείας αναθέσεις υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει επαρκές κονδύλι στον Προϋπολογισμό του έτους 2015 και αφού πρώτα ελεγχθεί ο διδακτικός τους φόρτος.</p>	<p>ΥΣΦΜ</p> <p>ΥΑΔ</p>	<p>56^η Συνεδρία ΠΣ</p> <p>Άμεσα</p>
55/ΠΣ/4.51	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Κωνσταντίνου Γεωργιάδου, Πρώτου Εκπαιδευτή στο Τμήμα ΓΒΤ, για διδασκαλία του μαθήματος EC2203, Electrical Installations and Regulations, στο Πανεπιστήμιο Uclan – Cyprus / Institute of Professional Studies, για περίοδο δώδεκα (12) εβδομάδων.</p> <p>Επίσης, το ΠΣ αποφάσισε όπως ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και από την αμοιβή του κ. Γεωργιάδου, να γίνει αποκοπή του 15%.</p> <p>Η Πρύτανης, εξουσιοδότησε τον Ε.Κ.ΔΔΟ όπως σε συνεργασία με την Υπηρεσία Οικονομικών παρουσιάσουν πρόταση που να διασφαλίζει την αποκοπή του 15% από τις αμοιβές του ακαδημαϊκού προσωπικού από την διδασκαλία τους σε άλλα Ιδρύματα/Πανεπιστήμια. σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ, για λήψη απόφασης.</p>	<p>Κ. Γεωργιάδης / ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>Ε.Κ.ΔΔΟ / ΥΟΙΚ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
55/ΠΣ/4.52	<p>Το ΠΣ, ομόφωνα ενέκρινε την αμοιβή του κ. Δευτερά από το άρθρο 105 «Ίδια Έσοδα Τμήματος ΕΣΔ», νοουμένου ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο από το εν λόγω άρθρο.</p> <p>Από την αμοιβή που θα λάβει ο κ. Δευτεράς, θα γίνει η ανάλογη αποκοπή για την εξόφληση των οφειλόμενων διδάκτρων του.</p>	<p>Σ. Στυλιανού / ΥΑΔ / Λογιστήριο</p>	<p>Άμεσα</p>
55/ΠΣ/5.1.1	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση των πρακτικών της 13ης Συνεδρίας της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας, ομόφωνα ενέκρινε τα ακόλουθα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νέες εγγραφές σε Διεθνείς Οργανισμούς 2. Ανανεώσεις Συνδρομών με Διεθνείς Οργανισμούς και 3. Συνεργασία με τον Διεθνή Οργανισμό Πολιτικής Αεροπορίας. 	<p>Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας</p>	<p>Άμεσα</p>
55/ΠΣ/6	<p>Ενόψει του ότι το ΠΣ ενέκρινε στην 54^η Συνεδρία του, ημερομηνίας 14/10/14, τη συμμετοχή της Λειτουργού Διεθνούς Συνεργασίας της ΥΕΔΣ, Βαλεντίνας Τουμάνιου, αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο εκπροσωπηθεί μόνο από το συγκεκριμένο άτομο στο ετήσιο διεθνές συνέδριο IASTE 2015.</p>	<p>Χ. Χρυσοστόμου</p>	<p>Άμεσα</p>

55/ΠΣ/7	Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι ενέκρινε την παραχώρηση ενός χώρου του ΤΕΠΑΚ στη CYTA για διοργάνωση χριστουγεννιάτικης φιλανθρωπικής εκδήλωσης. Πέραν της παραχώρησης του χώρου θα χρειαστεί η στελέχωσή του με διοικητικό προσωπικό, το οποίο δεν θα χρειαστεί να πληρωθεί υπερωρίες γιατί θα περιστραφούν τα απογεύματα της Τετάρτης για δύο εβδομάδες. Οι εισπράξεις της εκδήλωσης θα δοθούν στο Κέντρο Προληπτικής Παιδιατρικής που εδρεύει στη Λεμεσό.	Γ. Αφροδίσης	Άμεσα
55/ΠΣ/8	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως το θέμα που αφορά στη συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου και του Green Budget Europe, προωθηθεί στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων με θετική εισήγηση.	Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
55/ΠΣ/9	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Σωματείου «Οι Φίλοι του Θεάτρου Ριάλτο», ημερομηνίας 12/10/14 ομόφωνα αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο συμμετάσχει στο εν λόγω μη κερδοσκοπικό Σωματείο. Στόχος του Σωματείου είναι η ενίσχυση του οργανισμού με δωρεές, εθελοντική προσφορά και προτάσεις καθώς και με συλλογικούς τρόπους όπως την οργάνωση εκδηλώσεων για την άντληση πόρων και την οικονομική ενίσχυση των προγραμμάτων του. Σχετική επιστολή να αποσταλεί από την ΥΕΔΣ.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
55/ΠΣ/10	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής της μεταπτυχιακής φοιτήτριας Μαρίας Γιωρκάτζη, αναφορικά με το αίτημά της για επιστροφή του ποσού προκαταβολής μεταπτυχιακού προγράμματος, επισήμανε ότι δεν υπάρχουν αρκετά στοιχεία και αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στην Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για τα δικά τους σχόλια. Το θέμα θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ.	ΥΣΦΜ	Άμεσα
55/ΠΣ/11.1	Το ΠΣ αναγνώρισε την ανάγκη για υποστήριξη των Εργαστηρίων του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος από Τεχνικούς Εργαστηρίων και εξουσιοδότησε τον Ε.Κ.ΔΔΟ όπως εξετάσει περαιτέρω το θέμα ώστε η ανάγκη να καλυφθεί εσωτερικά με το λιγότερο κόστος για το Πανεπιστήμιο.	Ε.Κ.ΔΔΟ	Άμεσα
55/ΠΣ/11.2	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως ορίσει την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κάκια Πετεινού ως Πρόεδρο Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης, από την ημερομηνία που θα αναλάβει η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Καμπανάρου, ως Κοσμήτορας Σχολής.	Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης	Άμεσα
55/ΠΣ/11.3	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αβραάμ Γεωργίου, Ανώτερου Λέκτορα στο Τμήμα ΗΜΠ, για διδασκαλία των μαθημάτων Electrical Installations and Regulations και Ηλεκτρικά Κυκλώματα (DC/AC) στο Πανεπιστήμιο Uclan – Cyprus / Institute of Professional Studies, για περίοδο δώδεκα (12) εβδομάδων, νοουμένου ότι συμφωνεί ο Πρόεδρος	Α. Γεωργίου / ΥΑΔ / Λογιστήριο	Άμεσα

	<p>του Τμήματος.</p> <p>Επίσης, το ΠΣ αποφάσισε όπως ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και από την αμοιβή του Αβραάμ, να γίνει αποκοπή του 15%.</p>		
55/ΠΣ/11.4	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Δρα Χρυσούλας Δρούζα, Λέκτορος Τμήματος ΓΒΤ, ημερομηνίας 3/11/14, αποφάσισε ότι δεν μπορεί να παρέμβει σε θέματα που αφορούν το Τμήμα και εισηγείται όπως το θέμα κατατεθεί στο Συμβούλιο του Τμήματος για να συζητηθεί εκ νέου στην παρουσία της Δρα Δρούζας, ώστε να παρουσιάσει τις απόψεις της.</p>	Χ. Δρούζα	Άμεσα
55/ΠΣ/11.5	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, ημερομηνίας 5/11/14, αναφορικά με το πρόγραμμα προσφοράς θεματικών ενοτήτων προπτυχιακού επιπέδου σε Εθνοφρουρούς, ομόφωνα αποφάσισε όπως αυτή προωθηθεί στους Κοσμήτορες και Προέδρους Τμημάτων για τα δικά τους σχόλια.</p>	Κοσμήτορες / Πρόεδροι Τμημάτων	Άμεσα
55/ΠΣ/11.6	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Σωτήρη Καλογήρου, Ανώτερου Ενταγμένου Λέκτορα στο Τμήμα ΜΜΥ, ημερομηνίας 10/11/14, ομόφωνα ενέκρινε την εργοδότηση του Δρ. Γρηγόρη Παναγιώτου στη θέση του Μεταδιδακτορικού Ερευνητικού Συνεργάτη για περίοδο τριών (3) χρόνων, από 1/11/14 μέχρι 31/10/17, νοουμένου ότι συμφωνεί ο Πρόεδρος του Τμήματος.</p> <p>Η εν λόγω εργοδότηση κρίνεται αναγκαία για την κάλυψη των αναγκών του Ερευνητικού Εργαστηρίου Ηλιακής Ενέργειας «Αρχιμήδης».</p>	Σ. Καλογήρου	Άμεσα
55/ΠΣ/11.7	<p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος, του Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού, Προέδρου Τμήματος ΕΣΔ, ημερομηνίας 8/11/14 ομόφωνα ενέκρινε την πληρωμή για αποζημίωση του Καθηγητή Ευθύμιου Λαμπρίδη, ο οποίος θα επισκεφθεί την Κύπρο από τις 19 - 21/11/14, για να δώσει διάλεξη και να διοργανώσει μεθοδολογικό φροντιστήριο στο πλαίσιο του μαθήματος ΕΣΔ 306 – Έρευνα στο Διαδίκτυο και μέσω Διαδικτύου.</p> <p>Η αποζημίωση θα περιλαμβάνει 5 ώρες διδασκαλίας, τη διαμονή και διακίνηση του και θα καλυφθεί από το κονδύλι 305 «Ίδια Έσοδα» του Τμήματος ΕΣΔ.</p>	Σ. Στυλιανού / Λογιστήριο	Άμεσα